

## STANOVISKO REPUBLIKOVEJ ÚNIE ZAMESTNÁVATEĽOV

Bod č. 4 – Akčný plán digitálnej transformácie Slovenska na roky 2023 – 2026

### Stručný popis podstaty materiálu najmä jeho relevancie z pohľadu RÚZ

Materiál bol predložený na rokovanie Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie ako iniciatívny materiál

#### Cieľom a obsahom materiálu je najmä:

Oblasti Akčného plánu vychádzajú z kombinácie vízie Slovenska zadefinovanej v Stratégii digitálnej transformácie Slovenska 2030, strategických dokumentov na úrovni Európskej únie a Indexe digitálnej ekonomiky a spoločnosti. Týmito oblasťami sú: 1. digitálna transformácia širšej ekonomiky, rozvoj zručností pre inteligentnú špecializáciu, priemyselnú transformáciu a podnikanie, 2. rozvoj digitálnej infraštruktúry, zavedenie rýchleho širokopásmového pripojenia a vytvorenie udržateľného digitálneho ekosystému (rozvoj vysokovýkonnej výpočtovej infraštruktúry a kvantovej komunikačnej infraštruktúry), 3. podpora potenciálu umelej inteligencie, 4. digitálna transformácia spoločnosti, rozvoj digitálnych zručností, podpora participácie žien v digitálnej ekonomike a spoločnosti, 5. ochrana duševného zdravia v digitálnom priestore, 6. prepájanie zelenej a digitálnej transformácie. Opatrenia sú rozdelené na strategické oblasti (strategické ciele), v ktorých dokáže Slovensko dosiahnuť v sledovanom časovom horizonte výrazný úspech. Tieto pokrývajú všetky oblasti vízie digitálnej transformácie Slovenska, t.j. hospodárstvo, spoločnosť a vzdelávanie, verejná správa, rozvoj územia a výskumu.

#### Postoj RÚZ k materiálu

Akčný plán upravuje opatrenia, ktoré je potrebné realizovať v priebehu rokov 2023 až 2026. Financovanie opatrení je naviazané najmä na Program Slovensko 2021 – 2027, Plán obnovy a odolnosti Slovenskej republiky a priamo riadené programy Európskej únie. RÚZ materiál v medzirezortnom pripomienkovom konaní pripomienkovala, pričom pripomienky boli prerokované a rozpory odstránené.

RÚZ návrh berie na vedomie bez ďalších pripomienok.

#### Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu

Bez pripomienok zo strany RÚZ

#### Zdroj: RÚZ